

云霄快讯



总第513期

2024年 第20期

5月17日

星期五

农历甲辰年四月初十日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委党纪学习教育读书班交流研讨会 暨县委理论学习中心组学习会举行

本报讯（郭扬 吴锡坤）5月14日，云霄县委党纪学习教育读书班交流研讨会暨县委理论学习中心组学习会举行，围绕学习领会习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神，学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，把握“六项纪律”要求进行交流研讨，进一步贯彻全面从严治党战略方针，把党纪学习教育抓出高质量好效果，更好推动现代化富美新云霄建设取得新进展新成效。

县委书记蓝良木主持并讲话。县委副书记、县长沈顺来，县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席。蓝良木、方毅强、张东洲、叶芳作重点发言，其他常委同志作书面发言。

会议强调，要深学细悟，做到入脑入心。要在学习《条例》上持续发力，在深化、内化、转化上下更大功夫，全面理解把握“六项纪律”的主旨要义



读书班到七星山廉政文化公园开展党纪学习教育现场教学活动

和规定要求，努力做到知其然又知其所以然，更知其所以必然。要知行合一，增强守纪自觉。要坚持问题

导向，以《条例》为标尺，从严从实检身正己，把增强党性、严守纪律、砥砺作风融入日常、化为习惯，努力做自我革命的表率、遵规守纪的标杆。要以学促干，推动实干增效。要把党纪学习教育各项工作任务谋划好、安排好、实施好，使党纪学习教育成为促进中心工作、为民排忧谋福的得力抓手，以实干实绩实效开创高质量发展新局面。

县委、县人大常委会、县政府、县政协班子领导成员；县法院院长、县检察院检察长，红树林管理局局长，县委党的建设工作领导小组成员单位主要负责同志等参加会议。

会前，读书班还到七星山廉政文化公园、林偕春文化馆开展党纪学习教育现场教学活动，并通过个人自学的形式逐条学习《条例》。

云霄县委党纪学习教育读书班开班

本报讯（郭扬 吴锡坤 冯汪煜）5月13日，云霄县委党纪学习教育读书班开班，通过专题辅导、现场教学、交流研讨、个人自学等方式，推动县委领导班子深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神，示范带动全县各级领导班子和党员干部深研细读新修订的《中国共产党纪律处分条例》，进一步增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，始终做到忠诚干净担当，以高度的纪律自觉、良好的工作作风，为全方位推进云霄高质量发展提供坚强保障。

县委书记蓝良木出席并作动员讲话，县委副书记、县长沈顺来主持开班式，县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席。

蓝良木强调，要提高站位，把握精神实质。要增强开展好党纪学习教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉，全面掌握新精神新要求，切实学出绝对忠诚、学出坚定信仰、学出使命担当、学出纪律严明、学出优良作风。要突出重点，全面系统学习。要全面把握这次学习教育的总体要求，准确掌握“六项纪律”的主旨要义和规定要求，真正搞清楚党的纪律规矩是什么，弄明白能干什么、不能干什么，更好地把握履职尽责的边界。要对标对表，带着问题学习。要坚持边学边查、边学边改，用好省纪委监委规范政商交往行为的意见和指导案例，向先进典型“看齐”，用反面典型“警醒”，并聚焦突出问题，认真检视查摆，坚决铲除腐败滋生的土壤和条件。要知行合一，做到遵规守纪。要始终保持头脑清醒，坚持把纪律挺在前面，以开展党纪学习教育为契机，深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，推动全面从严治党向纵深推进。要以上率下，示范带动践行。要发挥领导干部的表率作用，把开展党纪学习教育同落实党中央决策部署和省委、市委、县委工作要求结合起来，同深化拓展“三争”行动，深入开展“产业发展项目建设增效年”活动、“三比一看”竞赛以及扎实推进县“1320”方案等中心工作结合起来，在带头学习中淬炼党性、在带头守纪中校正言行、在带头担当中出新出彩。



县委党纪学习教育读书班开班式现场

开班式后，读书班邀请市纪委监委第四纪检监察室副主任李武艺作《中国共产党纪律处分条例》学习解读的专题辅导报告。

县委、县人大常委会、县政府、县政协班子领导成员；县法院院长、县检察院检察长，红树林管理局局长；各乡镇（开发区）党政主要负责同志以及纪委、组织工作分管负责同志；县直有关单位主要负责同志等参加。



沈顺来一行深入项目建设一线，实地检查工程进度。

本报讯（朱乔格 方淑娟）5月14日，云霄县县长沈顺来带队调研工业企业运行情况，深入项目建设一线，实地检查工程进度，现场办公解决实际问题，以高效行动力推动项目“加速跑”，为产业社区（标准化工业园区）建设注入强劲动力。县委常委、统战部部长肖华顺，副县长汤永坚参加调研活动。

沈顺来一行先后前往艾丽鑫视讯产品及配件生产项目、奥克兰光电科技有限公司等，与项目业主深入交谈，认真倾听企业所思所想所盼，详细了解项目当前建设进度，现场“把脉问诊开良方”，为企业解难题、梳堵点、谋发展，力促项目早开工、早竣工、早投产。

沈顺来强调，实体经济是产业发展的着力点，园区是产业发展的载体。要突出“快”，狠抓建设进度，在保障工程质量的前提下，紧盯时间节点，优化工序流程，加快建设步伐，尽快形成更多实物工作量，确保按期高质量完成各项建设任务。要突出“质”，强化园区建设，坚持生产、生活、生态“三生”融合，充分发挥工业产业园区“主战场”“主阵地”作用，以更完善的功能配套、更可靠的工程质量、更高效的服务体系，打造招商引资和项目建设的优质平台。要突出“优”，强化服务保障，积极践行“妈妈式”服务，主动靠前协调解决企业用水、用电、用气、用工等需求，切实做好园区入驻企业的管理服务，引导入驻企业增资扩产、提质强产，真正做到“企业有所呼，政府有所应”。要突出“实”，强化精准招商，立足工业园区发展基础、设计特点、资源禀赋等，明确主导产业定位，凝聚政府与园区运营企业招商合力，精准实施产业链招商、以商招商，推动上下游产业项目协同发展、聚链成群，不断提高企业产出效益，推动园区高质量发展。

云霄县长调研工业企业运行情况